     OBEC HUCÍN

Hucín č. 76, 049 13 Hucín


Číslo: SP/OUH236/2022-1                                
             V Hucíne, dňa 14.11.2023
ROZHODNUTIE

      Navrhovateľ spoločnosť PM, s.r.o., Beňadická 3008/19, 851 06 Bratislava-Petržalka požiadala Obec Hucín o povolenie zmeny využitia stavby „Letisko Hucín“, stojacej na parcele číslo KN-C 500/12, k.ú. Hucín                   na skladovaciu plochu sypkých materiálov piesku, štrku a kameniva. Obec Hucín, stavebný úrad príslušný podľa § 117 zákona č. 50/1976 Zb. o územnom plánovaní a stavebnom poriadku (stavebný zákon) v znení neskorších predpisov, v súlade s ustanovením § 85 ods. 3 stavebného zákona 

nepovoľuje  

pre navrhovateľa spoločnosť PM, s.r.o., Beňadická 3008/19, 851 06 Bratislava-Petržalka, zmenu využitia  stavby „Letisko Hucín“, parcelné číslo KN-C 500/12, k.ú. Hucín na skladovaciu plochu sypkých materiálov piesku, štrku a kameniva. 
O d ô v o d n e n i e

              Navrhovateľ spoločnosť PM, s.r.o., Beňadická 3008/19, 851 06 Bratislava-Petržalka požiadala                               Obec Hucín o povolenie zmeny užívania stavby „Letisko Hucín“, stojacej na parcele číslo                          KN-C 500/12, k.ú. Hucín na skladovaciu plochu sypkých materiálov piesku, štrku a kameniva. Stavebný úrad preskúmal žiadosť podľa § 85 stavebného zákona a zistil, že nové využitie stavby na účely požadované vlastníkom stavby nie je možné povoliť, pretože zmena účelu v užívaní stavby nie je v súlade s platným Územným plánom veľkého územného celku Banskobystrický kraj v platnom znení a nie je v súlade ani                    s pripravenými zmenami a doplnkami ÚPN regiónu: ÚPN VÚC Banskobystrický kraj – Zmeny a doplnky                   č. 5/2020, tak ako to je uvedené vo vyjadrení č. 09952/2023/ODDUPZ-2 26322/2023 zo dňa 10.07.2023 Úradu Banskobystrického samosprávneho kraja, oddelenia územného plánovania a životného prostredia, Námestie SNP 23, 974 01 Banská Bystrica. V súlade s ustanovením § 85 ods. 3 stavebného zákona stavebný úrad žiadosť o povolenie zmeny užívania stavby zamietol. K žiadosti sa vyjadrili: Úrad Banskobystrického samosprávneho kraja, oddelenia územného plánovania a životného prostredia, Banská Bystrica; JUDr. Peter Hodermarský, súdny exekútor, Exekútorský úrad Rožňava; Ministerstvo dopravy Slovenskej republiky, Bratislava; PM, s.r.o., Bratislava – Petržalka; Advokátska kancelária JUDr. Norbert Horváth, Galanta; Okresný úrad Revúca, odbor starostlivosti o životné prostredie; Regionálny úrad verejného zdravotníctva so sídlom v Rimavskej Sobote; Dopravný úrad, Bratislava; Okresné riaditeľstvo Hasičského a záchranného zboru v Revúcej.

P o u č e n i e

       Podľa § 54 zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní proti tomuto rozhodnutiu v lehote 15 dní odo dňa oznámenia rozhodnutia môžu účastníci konania podať odvolanie na stavebný úrad – Obec Hucín. 

       Toto rozhodnutie je po vyčerpaní riadnych opravných prostriedkov preskúmateľné príslušným správnym súdom.

                                                                                                                           Ervin Samko
                                                                                                                           starosta obce
Vyvesené dňa:                                                               Zvesené dňa:
Podpis a pečiatka:                                                          Podpis a pečiatka:
Rozhodnutie sa doručuje:

1. PM, s.r.o., Hospodársky dvor, VKK Hucín, 049 13 Hucín

2. Miroslav Mišanko, Nandraž č.9, 049 61 Nandraž

3. Marek Mišanko, Nandraž č.9, 049 61 Nandraž
4. JUDr. Norbert Horváth, Slnečná 592/2, 924 01 Galanta
5. Slovenský pozemkový fond, Búdkova č. 36, 817 15 Bratislava
6. Ostatní účastníci – verejnou vyhláškou 

Na vedomie:

1. Dopravný úrad, Letisko M.R. Štefánika, 823 05 Bratislava

2. Okresný úrad Revúca, odbor starostlivosti o ŽP, Komenského 40, 050 01 Revúca
3. JUDr. Peter Hodermarský, Akademika Hronca 3, 048 01 Rožňava

4. Úrad Banskobystrického samosprávneho kraja, Námestie SNP 23, 974 01 Banská Bystrica
5. Slovenská federácia ultraľahkého lietania, P.O. Box 17, 911 08 Trenčín
Podľa položky 62 písm. a) sadzobníka správnych poplatkov, ktorý tvorí prílohu zákona č. 145/1995 Z.z.         o správnych poplatkoch v znení neskorších predpisov, bol správny poplatok za žiadosť o zmenu                     v užívaní stavby vo výške 30,- € zaplatený v hotovosti v pokladni Obce Hucín.     
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